

Hirdetések és liturgikus rend

2024. november 3 - 10.

- **Vasárnap** (november 3.) elsővasárnap lévén **csendes szentségimádás** lesz templomunkban **17:15-től 17:45-ig**.
- **Szerdán** (november 6.) folytatjuk **felnőtt katekézisün**ket a közösségi házban **18:45**-kor, mégpedig a Bibliával foglalkozunk ezen a héten.
- Csütörtökön (november 7.), **elsőcsütörtök** lévén, **szentségimádási órát** tartunk **17:00 órakor templomunkban**, melyben papi és szerzetesi hivatásokért könyörgünk, majd ezt követően a szentmisénket is erre a szándéokra ajánljuk fel. Érezzük nagy felelősségünknek a hivatásokért való buzgó könyörgést és minél többen vegyünk részt a közös imádságokon!
- Pénteken (november 8.) **elsőpéntek** lesz. Délelőtt meglátogatom otthonaikban beteg és idős testvéreinket, majd **gyónási lehetőséget** biztosítok **17:00** órától a szentmise kezdetéig. Használjuk ki ezt a lehetőséget!
- Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték az **idei egyházközségi hozzájárulásukat** (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébánián hivatali időben.

Imádkozunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán, plébános

Imádság szeretetért

Uram, azt a kegyelmet kérem tőled,
hogy testvéreimnek adhassam mindazt a szeretetet,
melyet neked szeretnék adni,
azt kérem, hogy eméssz fel engem szeretetteddel,
add meg nekem, hogy mások javát szolgálhassam,
főként azokét, akiket senki sem szeret,
akik nem szeretetre méltók.

Add meg nekem, hogy szeressek akkor is,
amikor engem nem szeretnek,
add meg nekem, hogy szeressek,
amikor nem hiszek mások szeretetében.

Add meg nekem a felismerést,
hogy minden seb hozzád tud és akar emelni.
Semmi és senki, egyetlen teremtmény
se legyen képes elválasztani tőled.

Add meg nekem, hogy megértsem az eseményeket,
s hogy úgy éljek, mintha ma este meg kellene jelennem előtted.
Ó, Uram, tedd, hogy így legyen!

(Lisieux-i Szent Teréz)

Szentséges Szűz Mária, Isten Anyja,
Te ajándékoztad a világnak az igaz világoosságot,
Jézust, a te Fiadat - Isten Fiát.

Te teljesen rábagoztál Isten meghívására,
s így a jószág forrásává lettél, mely Istenből fakad.

Mutasd meg nekünk Jézust.

Vezess minket öhozzá.

Taníts meg minket megismerni és szeretni őt,
hogy mi magunk is valóban szerető emberek

és az élő víz forrásai lehessünk egy szomjazó világban.

(XVI. Benedek pápa)

Vasárnap		8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
		9:30	† Károly és Rozália szülőkért és † családtagokért
	ÉVKÖZI XXXI. VASÁRNAP	11:00	† Léka János férj, édesapáért
		17:15	CSENDES SZENTSÉGIMÁDÁS
		18:00	Novák és Fazekas családok † tagjaiért
Hétfő	Borromeo Szt. Károly pk. – E	7:00	pro populo
		13:00	Horváth Tamás temetése (rég)
Kedd	Szt. Imre herceg – Ü	18:00	† Ferenc édesapáért és † Katalin édesanyáért
Szerda		13:00	Bánhelyi Lászlóné Margit (rég)
		18:00	† Ferenc édesapa, nagyapáért
		18:45	felnőtt katekézis
Csütörtök		17:00	SZENTÓRA
		18:00	papi és szerzetesi hivatásokért
Péntek		17:00	GYÓNTATÁS
		17:45	Irgalmasság rózsafüzére
		18:00	† István és Erzsébet szülőkért, † gyermekeikért és † hozzátartozóikért
Szombat	A lateráni bazilika felszentelése – Ü	18:00	† Mészáros Imréért halálának 4. évfordulóján és † családtagokért
Vasárnap		8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
	ÉVKÖZI XXXII. VASÁRNAP	9:30	† Barnabás felnőtt gyermekért és † családtagokért
		11:00	† Antal édesapáért
		18:00	† Etelka és Vilmos szülőkért, valamint † Mária és Lajos rokonokért